ENQXH KYITPIQN ®YXIKQN-7" ITATKYITPIA OAYMITIAAA ®YXIKHY I''TYMNAXIOY

Odnyiscg:

Kupiakn, 15 Maiou 2011

ENQZH KYIPION OYZIIKON

7" NMArKYMNPIA OAYMMIAAA ®YZIKHZ
I FYMNAZIOY

Qpa : 11:00 - 13:30

1) To Soxkipto amoteAcitat amno oxkto (8) Ofpata.

2) Na anavtjoete oc 0Aa ta Oépata.

3) Emtpenctat n Xpnon HOvVo Hun
NMPOYPARPRATI{OPEVIG UMIOAOYIOTLKIG HNNXAVAG.

4) Aev srutpénetat n xpron 610pOwTIKOU UYPOU.

5) Na ypagete pe peAddvi Xp@OHRAtog NIAE.

6) H emitaxuvon tng Baputntag sivat g=1om2
S

OEMA 1%13 novaoec)

2m odtoén tov oynuotog 1.1 ta
COUATO X1 KOl X2 GUVOLOVTOL LE
viuo apeAntéov Bdapovc. To viua
Ogv emunKvveETOL OGN KOl OV
elvar m téomn Tov.

Tn yxpovikn otyun t=0s ta 6vo
cOUATO aPNVovTol EAEVOEPQL.

To X1 avePaivel Katd pnkog tov
KEKALUEVOD EMMESOV, EVD TO 2o
KATEPYETOL.

H ypaopwn mopdotacn g
petotomong Xi Tov Xj [E TO
xpOvo @aivetal oto oynua 1.2.

Evawon Korpiowy @voikwv- 15 Maiov 2011-
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A) Na vroloyioete :

(o) Tnv emtéyovon @ TOL GOUATOG
2,010 Ypovikd dbotnua amnd 0 s Emg
Kot 1s.

(B) To vYyog H tov ocopatog o
ypovikny otryun t=0s.

(y) Tnv ToaydTTo. TOL COUATOC X1 TN
xpovikr| otiypn t, =1s.

(0) Tnqv emPBpddvvon ToL GOUATOC X1
OTO YPOVIKO dtdotnua amd 1s péypt
kot 1.2 s.

(¢) To ddotnua mov didvvce t0 X
GTO YPOVIKO ddotnua omd 1s péxpt
kot 1.2s.

Xl(m) 1

ANPIOy

X 19697

>

Nowats

0.6

0.5

0 02040608 101214 16 18 ¢t(s)
Zynuo 1.2

B) Na yivouv ce BabBuoroynuévoug dEoveg ot yYpopikésg mopacTAGEL :

(0)Taydmrag kot ypdvov
(B) Emtdyvvong kot ypovov

YL T0 X1 610 Xpoviko otdotnua. omd Os péypt ko 1.4s.

OEMA 2°(10 uovidec)

Méoa oto doyeio A tov
oynunotog 2.1 vmdpyer aépog pe
mieon pKpoOTEPN NG
atpoc@apiknc. To mopa givor
tomofeTnuévo v otV
TAevpd Tov doyeiov Ko dev
EEKOAG AOY® TNG OLOPOPETIKNG
mieong mov  emkpatel 6TO
E0MTEPIKO KOl 0TO £EMTEPIKO
tov. [l vo EekoAAnoel t0 TOpO
TPEMEL VO OIGKNCOVLE oplovTIO
dvvapun HETPOL TOVAGLGTOV
icov pe 16.10°N.

(0) Av 1 atpocaipikn mieon
givar 10°Pa va vmoloyicete v
mieon mov emkpatel 6TO
E0MTEOIKO TOV OOYEIOV.

o=

=

goapog

p=5m

\'A,.'\.'\.'\.'\.\'\.\.\.’\.\.\.\.\.\.\.\.\.\.\.\.\.\.\\.\.\ }

Q’\\\\\\\\'\\\'\\\\\'\\\'\\\\\'\é‘ -

Aoyeio A
Zynqua 2.1

B) Apnvovpe amd to onueio E mov Ppioketar €€ amd to doyeio ko améyer Sm omd
10 £0000G, TEPd va Kivnbel mpog ta kAT®. O ¥pOVOG MOV KAVEL Yo VAL OTACEL GTO

£€d0pog etvon 3S.

Apfvoope 10 1010 @T1EPd amd to onpeio A g Pdong Pi1Tov doyeiov A va méoet
pog T Pdaon P2mov epdmtetor pe To £50POG.

Evawon Korpiowy Pvoikoy-

15 Mdgiov 2011-
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ENQXH KYITPIQN &YXIKQN-7" ITATKYITPIA OAYMITIAAA ®YXIKHY I'TYMNAXIOY

O ypévoc mov Ba Kavel yio v Mo wOVEO Kivnon stvat:

(i) t>3s;
(i) Is<t < 3s;
(iii) t <1s;

No d1kaloAoyNoETE TNV OTAVINGY GOG.

(v) TomoBetovpe €€ amd 10 doyeio motpt (€0EmC OV TEPIEXEL AMOCTUYUEVO
Nepo. Oeppoivovpe 10 mOTPL Kot mopatnpodpe OTL T0 vepd Ppdlet otovg 100°C,
Av tomoBemoovpe to motpt (€oemg oto doyelio A (oto omoio emkpotel petmpévn
mieomn) tote N Bepuoxpacio Ppoacpod Tov amoctaypévov vepold Ba elvar :

(i) #=100°C;

(ii) @>100°C;

(iii) € <100°C;

No 0KooAOYNGETE TNV OTAVINGY COC.

(0) [Taveo ot0 chatiplo tov oynuotog 2.2 kpeppalovpe

opoimpa TovAov Isopponel kot T0 ghatiplo
empunkoveror Katd 10cm. Mg kdmoto pnyovikd tpdmo
0. OTEPG TOV TOLAOL avePokatefaivovv pe
ATOTEAECUO. TO TOVAL Vo toopponel o véa BEomn kot
TO EAATNPLO EMUNKLVETOL Kotd 3cm.

H mo wédve ddrtoén eivor tomobetnuévn otov aépa.
H 10w 01dtagn tomobeteitan 610 doyeio A mov
emkpatel petopévn atpooeopikn mieon. Ta @tepd
0V TovAwoy cuvveyilovv va avefoxatefaivouv e
tov 1010 pvOuo.

H empnrxovon X tov ghamnpiov Oa eivor:

(i) X>10cm;
(i) 3cm<X<10cm;
(iii) X=3cm;
(iV) X<3cm;
OEMA 3°%(14 povéadec) Zyiipa 2.2
>10 Quy6 woppomiag Tov oynuatog 3.1 avaptodpe dvo
K
COUATO X1 Kol Xo KOTOOKELOOUEVO oo Zidnpo mukvomtas dyivmoy =8000—g.
m
Ta oteped Puvbilovion mAnpwg oe doyxela A wor B avtiotorya. To doxeio A
K
TEPEXEL VEPO TTLKVOTNTOG dNEpOY=1OOO—gKa1 10 doyeio B mepiéyel ovomvevpa
m
K
TOKVOTNTOS o o Eymaros =800—g. Metd ) Pobion tov otepedv n dokdg I'A
m

16opponel kou Ppicketar oe opiioviia Béon. O dykog tov X eivar V, =0.0036m°.

Evwon Konpiwy Pvocikedv- 15 Maiov 2011- 2elida 3 ano 8
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Hoyak

[aer
PN
C; e
» LAS

X 196075

Zynqua 3.1

Nepo Owonvevua
21 2>
Aoyeio A Aoyeio B

A) No vmoloyioerte:

(a) Tnv Avoon A mov d0éyeton 10 X3 omd 10 VvePO.

(B) Tov 6yxo V, t00 ).

(y) Tnv Avoon Az mov déyeton 10 Xz 0md TO OWOMVELLLO.

B) Anopoxpovoope to doxeion A ko B evd to copata X; ko Xp eEaxolovbovv va
elvar avaptnuéva méve oto Luyo.

O Quydc yépver mpog v mhevpd tov X1 M TOL Xo;

No 0IKooAOYNGETE TANPWOS TNV OTAVINGY GOG.

I') AvtikaBiotodpe 10 X pe oteped X3 i6ov Gykov pe 10 Xy €161 ®oTE 0 LuYOC
va oopponel (n dokdg I'A va Ppioketor oe opldviioa Béom kot T coOPATO X1 KoL
Y3 va Ppiokovior 6tov 0€pa).

No VTOAOYIGETE TNV TLKVOTNTO TOL VAIKOD TOL Xs.

OEMA 4°(10 povddeq)

I'epilovpe mpog motpt pe vepd. Tomobetodpe oto yethog tov woppdrtt yapti
(KOAMOL QMTOTLTIKNG) KAAVTTOVTAG TO OTOMO TOL Omw¢ Qoaivetor oto oynuo 4.1.
Avamodoyvpilovpe t0 mOTNPL OGS QaiveTton 610 oyNuo 4.2 Kol TOPUTNPOVUE OTL M
10 XopTi dev EekoAAd amd 10 Yelhog TOL TOTNPLOY.

Evawon Korpiowy @voikwv- 15 Maiov 2011- 2elida 4 ano 8




ENQXH KYITPIQN ®YXIKQN-7" ITATKYITPIA OAYMITIAAA ®YXIKHY I''TYMNAXIOY

xopti

> VEPO

vepo

xopti

Zynua 4.1

() Na dwkaroloynoete v mo TAve TopoTpnon.

(B) To mo méve meipopa Tpaypatomoleitanl 6t AV, OTOL dgV VILAPYEL
atpoceatpa. Tt vopilete 6t Ba copPel; No dikalohoynoete TV amAvVINGY GOG.
(y) H atpocoarpikn| Ilieon ot emoedveia g I'nmg eivar 100000 Pa, n mokvomta

Kg

. ;o m
TOV AmOoTAYUEVOL vEPOD eivar dygpoy =1000 Kot gryy =10—.
S

3
m
Noa vroAoyicete T0 PEYIGTO VYOG TOV TOTNPLOV E£TCL AGTE TO VEPO Vo Un yOVETOL.
(6) TomoBetovpe Ydpdpyvpo mokvOTOS dyapapryroy =13.6i3 o€ TOTNPL VYOLG
cm

h=20cm «xot emavolapfdvovpe to TO TAV® TEIPOLO.
O Yopapyvpoc Ba yvbel 1 Bo mopapeivelt oto motnpt; Noo dKooloynoete v
OmAvVINGY GO

OEMA 5°(14 povédeq)
Tpoyovopog m ypovikn otypn t=0s, Bplokeror oe oamdctacn 300m amd

; p . , Km
OVTOKIVNTO 7OV KIVEITOL TTPOG TO UEPOS TOL WE TOoyvTNTO U :l44T, o€

Km

TOAVGUYVOGTO OLTOKIVIITOOPOLO , LE UEYIOTO EMTPENTO OPLO TOLTNTOG TO 1207.

O odnyog vy va amoelyel v KoatayyehMa yio vrépPacn tov opiov ToydTNTOG
epapuoletl (matd) ta epéva Tov awToKIviToL Tov. H Ypagikn mapdotoon g
TaXOTNTOS TOL GVTOKIVITOL KOl TOL ¥POVOL, QaiveTol 6to oynua S.1.

Km ,
U(T)“ Zyripa 5.1

144 ==
---....--...--..>
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Evawon Korpiowy @voikwv- 15 Maiov 2011- 2elida 5 amo 8
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Koyt

O ypovog amd ™ otiyun t=0s péypt Ko T OTIYUR TOL O TPOYOVOUOG GTOYEVEL TO
avtokivntd pe to Radar givar 2s. O tpoyovopog ,emeldn eivar mpo ayungs, dev
OTOUOTO TOVG TOPAPATeG 001 Y0VGS, Yo VO amo@evyOel 1 KUKAOPOPLOKT GLUPOPT O,
aAAG M kaToyyerio 6cwv mapaPidlovv To Oplo TaydINTOG, YiveTon pe e£DAKO TOV
amootéAeTal ot dlevbuvon OlpoVIG TOVG.

A) (0) Oa katayyeAfel o o0dnydg vy mopafiocn tov opiov TaYVTNTOG;

No O1KOOAOYNOETE TNV OMAVINGT COC.

(B) Na. vmoloyicete:

. , , m . . ,

(i) Tqv emPpadvvon tov owTOKIVNTOL G — 6TO Xpovikd dtbotnua amnd 0s—5s.
S

(i) Tnv taydTTO. TOV OGVTOKIVATOL TN GTIYUY 7OV TPOCTEPVE TOV TPOYOVOLO.

(iif) To dbompa mov Ba koAdyel o ovtokivnto and t=0S péyxpt ko t =15s.

B) Xto mo mave avtokivnto vmdpyelt cuvodnyodg palog 70Kg.
Na Bpeite 1o pétpo g dOvaung mov déyetar and ™ Covn aceoieiog 660 YpOVO
dwpkel M emPpadvven Ttov.

OEMA 6°(12 uovidec)

To xavov tov oynuatog 6.1 palog m, =1Kg
Bpioketar maveo oe Aelo opildvtio emimedo.

H xdvvn tov Bpioketor oe oplovrio Béom.
Méoa oy kavvn Bpiokeron PApa m, =0.5Kg .
To Kavovl ekmupcookpotel Ko to PANpaL
emroyvvetor Ko e€épyeTon amd TV KAVVIY).

Zynua 6.1

H ypoopwn mapdotaon e toydmTog Uz Tov PANHatog pe 10 ¥pdvo Qoivetol 6To
oynuo 6.2.

uz (M/s)4 Zyipua 6.2
20
///
ye
0 0.1 0.2 i)

A) No vrmoloyioerte:

(a) Tnv emutdyvvon oz tov PAAUatog 0Tov aVTO PpiokeTon péSH GTNV KAVVI).

(B) To pétpo g ovvaung Fz mov ackeiton oto PANua evécm avtd PpickeTon otV
Kavv.

Evwon Konpiwy Pvocikedv- 15 Maiov 2011- 2elida 6 ano 8
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B) (0) Na yiver oe BoaBporoynuévovg GEoves M YPAQIKY TAPACTOCT TNG TOYLTNTOG
U1 TOL KOvVOVIoD» LE TO YpOVo, Yoo T0 ¥povikd ddotnuo amd Os péypt 0.2s.
(B) Na. vmoloyicete 10 pnkog L tov Koavoviov.

OEMA 7°(13 povddeq)
Y10 oynua 7.1 m undia X, palog m=0.1Kg , kwveiton opildvtia pe taydInTo

pétpov U, =15— kot ytomd mdve 610 TOd modocealptoTy. O TEAEVTOIOG KAMTOA
S

m
mv urdia mpog Vv avtifetn katevBouvon pe tayvnta pétpov U, =25—. H
S

JugpKELD EMOPNG TNG UITOAOG e TO TOSL ToL Todoopoaipioty eivor 0.1S.

2ynua 7.1
- Uz uz =
S
«? > ¢
2 (mpiv) 2 (pera)

A) Noa vroloyiocete:

(o) Tn petofoAn Au tng toydTToS TG UTAAOC.

(B) Tnv emtdyovon o ™G UTAAOGC.

(y) Tn oVvaun mov dEoKNee 0 TOSOCPUPIOTIG TAV® OTN UTAA.

B) To pétpo g dbvaung mov Acknoe to mOdL TOL TOSOCPUIPIOTY] GTN UIdAa eivot
LEYOADTEPO, IGO0 1 WKPOTEPO OO TO WETPO TNG OLVAUNG TOV (CKNGE M UTAAO GTO
OO1 TOLV TOO0GPAIPIETN; N SIKOOAOYNOETE TNV OMAVINGY COG.

I') AvtikaBiotodpe v eAaoTiky] pmddo X pe dAAn dwag pdloag EOAV pmdaAa.

Ot toydTnTeg U, ko U, TPV KoL PETO TNV EROQN HE TO TOOL TOV TOSOGPAIPICTH
m m

gtvan idteg 6mmg ko oty mepimtoon A (U, =15— «ot u, = 25— ).
S S

To pétpo g dvvaung mov Ba acknbei amd v pmdio cto OO TOL
T000GPOIPLOTN Elval LEYAAVTEPO, {60 1] KPOTEPO amO TO HETPO TNG OVVOUNG TTOL
aokel 6T0 TOSL TOL TOSOCEUPICTN M EANCTIKY UmdAa; (mepintmon A).

No S1KOo10A0YNOETE TNV ATAVTNGCT GOG.

Evawon Korpiowy @voikwv- 15 Maiov 2011- 2elida T ano 8
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OEMA 8°(14 novaodec)

2100 cLYKOWV®VOUVTO doyeia
tov oynuatog 8.1 apykd
tomofeteital vepd péYPL va
etdoel og vyog h=20cm.

Ta eupodd datopng etvon

S, =10cm® ko S, = 40cm?

H mokvomnta tov vepov eivan
9

cm®

> ouvvéyewn, ot o
oLYKOWV®OVOOVTO doyeln, Ympig
va apopedel 10 vepo
tomofeTovE GTO €Vl OKEAOG
TOGOTNTO A0O10V TUKVOTNTOG

dNEPOY =1

d :0.8i Kot OyKov
AAAIOY Cm3 Y
3,
V a0y = 200cm” 6mag
oaivetal oto oynuo 8.2.

(o) Na voroyioete v
Ydépootatikn Ilieon oto
onueio a mov Ppiokerar o
Ol MPLOTIKY EMPAVELQ
Aad0V-VEPOU.

(B) H oxéon petald g
Ydpootatikng Ilieong ota
onueia o kot B wov
Bpiokovtar 610 1010 aKpiPadg
eninedo etvau:

(i) Po>Pp

(i) Pa<Pp

(iii) Po=Pp

(y) Na vmoroyicete ta vyn hy, hy kar h,,

APlOy
3 W

Yotk

o

X 19607

2yqua 8.1

(0) Na vmoAoyicete to pETPO NG OVVOUNG TOL OOKEL TO AGOL GTO VEPO

ot 0éom a.

Evawon Korpiowy @voikwv- 15 Maiov 2011-

2elida 8 amo 8



ENQXH KYIIPIQN ®YEIKQN- 7" HATKYIIPIA OAYMITIAAA ®YEIKHE I'" TYMNAXIOY

ENQZH KYIPION OYZIIKON

7" NMArKYMNPIA OAYMMIAAA ®YZIKHZ
I FYMNAZIOY

Kupiakn, 15 Maiou 2011 Qpa:11:00 - 13:30

Ilpotewvoueves Avoerg

OEMA 1° (13 povddec)

(o) Otav to. dV0 Zopato X; Kol X aeebodv ehebbepa ekteLOVV
EvBoypapuun Ouporid Emtoyvvouevn kivnon yopic apyikn toyOTnTo 610
YPOVIKO OdoTnuo amd t=0s péypt ko t =1s.

Apa Xl=%.a.t12 (oxéon 1). Am6 ™ YpaQIKN TOPACTOCY] GLUTEPAIVOLLE
0Tt yw t =1s T0 X, =0.5m, 6mote aviikabictoOviag ot oyéon 1
mTpoKvTTEL X, = %.a.tl2 =05= %.ai.l2 =a :1?2 (oxéom 2) (2 uov.)
(B) To H tov ocopatog X, umopel va mpokvwyel pue Pacn tm oyxéon 1,
H =%.a1.t12 = %.1.12 = H =0.5m (oyéon 3) (I uov.)
N wodvvaua to Vyoc H eivar ico pe 10 X; mov avtiotowyetl o ypdvo
t =1s oniadn H=X;=0.5m.
(y) H toydtta tov copatog X; mpokdmtel omd t oyéon 4.
u=at=11=uy :1? (oxéon 4) (1 pov.)
(0) H emBpadvvon a mpokvmtel and tn oyxéon 5.
Au 0-1
a=—=——
At 0.2
(¢) To dotnua mov S1€VVCE TO X; GTO YPOVIKO SdoTNua omd t, =1s
uéxpt ko t, =1.2s vmoAoyiletor po Bdon ™ oyxéon 6. To coua 610 TIO
v YPpovikd Stdotnuo ektelel evBOYpapuun opoAd emPpadvvouevn

—a= —Ssz (oxéon 5) (2 pov.)

Kivnon. X, = ul.t—%.a.t2 :1.0.2—%.5.0.22 = X, =0.1m (oyéon 6). (1 uov.)

IIPOTEINOMENEY AYXEIXY 2elida 1 ano 9
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K1969%

To 1510 ypovikd ddotnua umopel va PBpebel kKo pe Paon ™ ypagikn
napdaotacn u= f(t).To eufaddv tov Tpry®dvov pog Oivel 10 SAGTNUA.

Onote X = % =0.1Im

0:5:E = - 0.2 %(s)
B) (a) I'pagikn mopdotacn toydtntas-xpoévov tov Xi. (3 Hov.)
u)
S

1

»

0 L N\2 L4

t(s)

-1

v
(B) I'pagikn mapdotaon Emtayvvong — xpovov 1ov Z,.(3 uov.)

m A
a(=)
S

1

[

1 1i4 t(s)

v

OEMA 2°(10 povddsc)

(OL) IGXI')Sl n GXéGT] D F+ FEZQTEPTKO = FEEQTEPIKO ( GXéGﬂ 1)

Ao ™ oxéon 1 = F+Pyormmo-@-B = Pivosoarks -3 (0)€om 2)
Advovtag tn oyéomn 2 mPOKLTTEL

> _ Purvoronrsn @A —F _10°45-16.10°
EX OTEPIKH aﬁ 45

= Pos e = 0-2.10°Pax (3 pov.)

IIPOTEINOMENEY AYXEIXY 2elida 2 ano 9
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(B) & ovvOnkeg kevoL (amovoio aépa) To OTEPO B ekTeAécel eAehBepn
TTOOoN ondTE 0 YPOVOG Tov B KAVEL Yo VO OTAGEL GTO £50POG

KaAVvTTovTog amdotoon Sm Ppioketor and ) oyxéon 3:
1

H :%.g.tz(cxécn 3) H :%.g.t2 = 5:5.10112 =, =1s (oyéon 4)

Av oum¢ agpnoovpe 1o 1010 eTEPO ammd 10 1010 Vyog (onueio E) va méoet
TPOG TO £J0POC, KAADTTOVING OLGLIOTIKG TO 010 Vyog (amdotacn) Ommg
Kol tpwv O ypewotel 3s, apov 1 mwieon eivor ion UE TNV ATUOCEALPIKN.
Av emavoinebel to 1610, ONAadN apedel to eTEPO PéoO 6TO KOLTL Ao
10 onueio A g Pdong PB; va mécel mpog ™ Pdon P KaAdmTOVTOC
Kol Ay oldotnuo 6o pe Sm, ENEWON GTO KOLTL LAPYEL OEPOC LLE
YounAn mieon tote Qo ypelaoctel ypovo: Is<t<3s (2 pov.)

(v) Enedn) n mieon tov aépa eivar pikpotepn omd TNV OTHLOGQOIPIKT
(10° Po) tote 10 VvEPO B Ppdoet oe Beppokpacio (KPOTEPN Omd TOVG
100°C . (©® <100°C) (I pov.)

(0) H opn amavinon eivor n (i) onAaodn 3cm < x <10cm

To movM oOtav dev Kovvd tor PTEPE TOV ZF=0=B=F,_ ., (Oxéon>5)
Kot B=x.y, ( x =10cm).

Otav kivel ta @tepd tov ZF=0=B=F,,, + Fo\sripoy (OXEOM 6)

ondte B=F,,, +x.x

Otav emkpatel atpoceopikn mieon n dOvoun mov 0oKeL 0 AEPOS 6TO
TOVAL elvol peyoddtepn amd tn SVvaun mov ackel 0 a€pag Otav 1
mieon etvar pikpoOTEPN NG OTUOGPUPIKNG. AVTO onuaivel Ot
B=Fun+tx2 (0T0v P=Pyoopapny ) KOU g, =3cm

B= FAEPA3 +K.X3 ((')’C(XV P<Pamoccpa1pu<ﬁ)

B=x.y, (6tav P=0) xor y, =10cm
Enedn Fappa2>Farpaz = Yo < X3 < ¥, = 3cm < y, <10cm (4 pov.)

OEMA 3°(14 povddeg)

A) (o) H Avoon mov déyxeton 10 Z; and to vepd umopel va PBpebet amd

™ oxéon : A =dy o0V, = }6‘.10.3.6)2(-3 — A =36N (3 pov.)

(B) Erewdn o Quyoc wwoppomel kar 1 doko¢ I'A Bpioketor oe opldviia

0¢on, onuaiver ot

Bd)mvo,u.El = BCDatvay.Zz = Bl - 'A& = Bz - Az = dZIAI-[POY/'glxll _dNEPOWl = d):]AHPOY' Vo _dO]N orn\IEYMAroz/-g-vz
(oxéon 1)
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V2 — (dZIAHPOY _dNEPOY)'\/l — (8-;6{_1‘6{)-3-6-10_3 :>V2 — 7.3.6.10°° =3510°m3
(dZIAHPOY _dOIN OIN EYMAFOZ) 8-}93_0-8%

(oxéoeg 2) (4 pov.)

(y) H Avoon mov déyetor 10 X, amd to owvomvevpa givor ion pe:

A, =dom o evmaos- 0V, =800.10.3.5.10° = 28N (oyéon 3) (2 uov.)

B) Me v amopdxpoven tov doyeimv, o Luydg, vEpveL mpog TV TAELPA
T0V Z; a@oV 10 TeEAevtaio €yel peyardtepo (mpaypatikd) Bapoc.

B, = dyppoy- Ve KOU B, =y oy -9V, (0x€0EIS 4)

Enedn V, >V, =B, >B, (2 uov.)

I') Apov o Quydg ooppomel kot 1 dokdc I'A Bpioketon oe opllovTia
0¢on, to1e

B=B,= dEIAHPOY'/g"Gl = ds/-gvz =d, = dzm\n;ov Vi = 802051%;3]‘97& = d, =8228.6

2
(3 uov.)
OEMA £(10 novédec)

Kg
m?

(a) To vepd dev ydvetar amd TO MOTNPL APOV 1M OTUOCPOLPIKY TieoT

P Atposompuy TOV QLOKEITOL OTO KAT® TPOG TO. TAVM GTO XOPTL Eivon
HeyaAdTEPN NG VOPOSTATIKNG TEONG Pysposrarucy TOL OOKEITOL OO TAV®
TPOG T0. KATW 6T0 YOopTi. (2 Hov.)

(B) To vepd Ba yvbel amd to mOTAPL Yot 6T ZEAVN OEV LIAPYEL
ATULOGQOIPIKY Tieon (dev vdpyel atuodcEapa). (3 xov.)

(y) T'w va un yovetoaw 1o vepd amd 10 motnpl Oo mpémel m
Atpooceaipikn mieon vo eival tovAdyotov ion pe v YOPOGTOTIKY
mieon.

5
10%10
(0) O Yopapyvpog dev Ba yvbel apod 1 Yopootatikn mieon oTo
mouéva tov motnpod Ba elvar pkpdtepn amd TV ATHOGOAIPIKY
mieon.

P, wostarma = Oyapaprypoy 8- =13.6.10%10.0.2 = 27.2.10° = 0.27.10°Pa

(2 puov.)

PY&JOO'Tanmy' = 105 = dNEpoy-g-h =h=

= h=10m (3 pov.)

PA TU 0P 1K} =
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OEMA 5°(14 povadeq)
A) (a) O odnydg Ba kotayyeABel yio vépPacn tov opiov ToyLINTOAG
a@oL 1 TOYVLTNTE TOV 0VO OELTEPOAENTA GO TN OTLYU| TOVL EYVE

, , , , , , Km
avTIANTTOS amd TOV TPOYOVOUO &lval peyadvtepn omd 120T'

to 5s M ToLINTE EAOTTMOVETOL KOTA 36%

2T0 2S 1M TOOTNTO EAOTTAOVETOL KOTO y =;

Z:£5-2:14.4K_r:n ‘Etolr 1 toyvtd tov avtoxkwvnitov Bo givon

144—14.4:129.6%,wx1')mw nov vrepPaivel To Oplo TOXVTNTOC, LE

amoTELEGO O TPOYOVOUOG Vo, mpofel oe kaTayyeAio TOV GLYKEKPIUEVOL
odnyov. (3 uov.)

(B) (1) Metatpémovpe T TOYOTNTES OO K_r:n o€ 16000VOUES TOVG 68%

144.1000 m 108.1000 m
Uy=————=40— KOl U =————=30—
3600 S 3600 S
Ymoloyilovpe v emPpadvven o amd Tt oyéon: a= %
Au u,—u, -10 m
a=—="—"L=a=—=-2- (3 uov.
At At 5 s’ (3 pov.)

(il) Amd 0 Ndypappo ™ ToOTNTAS Kol TOV Y¥POVOL BpicKoviE TV
andoTaon MOV SEVLoE 0 0dNYOC péxpt To 5° devtepdAemTto TG
Kivnong tov.

u(=)

30

a

A A A S S g 10 11 12 13 14 15 16 (3]
Bpioxovtag to guPaddv tov tpameliov Ppickovpe v omdGTOCT TOL
KGAYE 0 0dMyOG pégpt to 5° devtepdiento TG KIVIGHG TOV.

(40+30)5 70.5
Zl = 2 =

= 7, =175m
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Apa 0 0dNydc kéAvye péypt to 5° Sevtepdiento TG KIVIOHC TOV
175m, onAad"| 0ev £QTOGE OKOUN GTOV TPOYOVOUO , ¥, < 300m.

4 4 4 Ié 0 4
Eneion Ba ovvavtincel tov tpoyovouo HETA TO 5 O0eLTEPOAEMTO, KO
’ r 0 , I r , r
EMELON WUETA TO 5 OEVLTEPOAEMTO M TOXVTNTAE TOL 0dNYOV TOUPAUEVEL

. , m_, , . ,
otafepn ko ion pe 30— 10TE cvumepaivovpe OTL 1 TOYLTNTE TOL Oa
s
. , , . , m
€XEL TO OLTOKIVNTO GLVAVIAOVTAG TOV Tpoyovouo Oa egivor u=30— N
S

u :108% . (4 pov.)

(iii) To ovvolkd dtdoTnuo mov Bo KOADWEL TO AVTOKIVIITO UEXPL TO
15° Sevtepdiento TG Kiviong Tov &ivat:
Komes = 2o+ 2, =175+30.10 = 475m. (2 pov.)

B) To pétpo g ddvaung mov Ba deybel o cvvodnyoc amd ™ Covn
acQaAeiog KOoTd TO YPOVIKO drdotnue TG emPBpddvveng Tov eivat:
F=ma=70.2=F =140N. (2 pov.)

OEMA 6°(12 novadec)

A) (o) H gmtéyovon tov PAquatog tov Kavoviov, 6tav avtd Ppioketot
aKOUN OTNV KAVVY ,TPOKVTTEL UE OVTIKOTAGTOCT OTN OYEoN:
Au 20 m

=—=—=a, =200—. (2 pov.

At 01 0 ? s? (2 uov.)
(B) To pétrpo g 0Ovaunc F, mov aockeiton oto PARua evoowm Ppioketon
aKoun otnv kdvvn eivai F, =m,.a, =0.5.200 = F, =100N .(2 pov.)
B) ()To pérpo ¢ 6Ovaung F; mov ackeiton 6to xoavove givon i6o pe
T0 UETPO NG dvvaung mov aockeiton oto PAua F, (0pdomn-avtidpoon)
gtol

100—;

IFl=IFl=m.a, =m.a =a == &

Apa M ToyLTNTA TOL KOvOVioL yuo t=0.1s, Tov eivor Kot 1 TEMKN TOV

2

05200 ., m

TayvTNTa givor: u=at =100.01=u= 10%
0 0L o t(s)

- 10

u(?)

v
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H taydmmra tov Kavoviov eivor apvntikn, epocov Bewpnbel 0tL M
TayvTTo ToLv PANuatog eivon Betikn. BAqua kot kavove Kivodvtal mpog
avtifeteg KatevBHvoelc. (5 pov.)

Ynueioon: Av ot pobntég dMGOVV TN YPOPIKY TAPAGTOCT 0TO OETIKO
nuécova ¢ tayvINTOC Vo apapedel Loévo o Lovada amd 10 GUVOAO
TOV HOVAO®WV TOL BEHaTOC ovTOV.

(B) To unkog tov kavoviov L eivon ico pe:

L=L+L, :m'TO'lJr%m:O.SH: L=1.5m (3 uov.)

OEMA 7°(13 novédec)

A)(a) H petaforn g tayvmntag g umdiag Au Ppioketor amd 1
dlovueHaTiKn GBpoion TV TAYLTITOV U; KOl Us.
Au=u,—u, =-25-15= —40%. (4 pov.)
(B) H emtdyvvon a g umdhag vroAoyiletar amd T GYEoN:
Au  —40 m

= =T = a= 400 . :
a="r=oT=a OOS2 (3 uov.)
(y) H 6bvaun mov doxnoce o modocpuplotic otn umdAa eivor ion pe:
F=ma=0.1.(-400) = F =—40N . (2 uov.)

B) To pétpo g dvvaung mov Acknce 1n UmdAo 6To TOSL TOV
TOO0CPUIPIGTN KOl TO UETPO NG OVVOUNG OV (ACKNGE TO TOSL TOV
teAEVTOiOV otV pmdda givan ica, a@od ot dvo dvvduelg eivor Cevydpt
duvapemv dpdonc-avtidopaons. (2 uov.)

I') To pétpo g duvaung mov 4oKNoE 0 TOOOGPUPIOTNIS GTNV EVALVT
undio eivor peyoldtepo amd avtd mMOL GCKNGCE GTNV EAACTIKN UTOAM
a@ov 0 YPOVOG EMOPNG UITAANC-TTOSOV GTNV TEPIMT®O™ TS EOAVIG
undlog eival puKpoOTEPOSC OO TO YPOVO EMOPNC OOV KOl EAAGTIKNG

umdAog.
FEMIW] > FEﬂaa'nmy' Slérl AtEszr] < AtElaa‘mm (2 ﬂ ov‘)
Au AU
FEYA]N = Me—m—, FEAAZT]KH =M—
Atoy i Ate ) as i

IIPOTEINOMENEY AYXEIXY 2elida T amo 9



ENQXH KYIIPIQN ®YEIKQN- 7" HATKYIIPIA OAYMITIAAA ®YEIKHE I'" TYMNAXIOY

Q;{‘V‘P'dfv

2

S

Nazy
¥
Yoy

OEMA 8°(14 povadec) |
(o) Bpiokovpe mpmdtor T0 Dyog TG OTHANG TOL Aad10D TOV TEPLEYETOL
0TO GLYKOW®VOUV doyeio pe eufadd dwatopng S;.

\Y 200

_ _Aadiod

Vi si:=5h_. —=h . =_-feoon =h, .. =20cm.
Aadiob 1" "Aadiod Aadiob Sl 10 Aadiod

H Ydpootatikn Ilieon oto onueio a mov Ppiokeronr ot S0 mPIOTIKY
empdveln Aadtov-vepov odlvetor amd ™ oyéon:

Prsvomemia = Qnasion O Mg =800.10.0.2= Py =1600Pc. (3 pov.)

(B) H Yoépootatikn mieon oto onueio a (mov Ppioketor ot

oY WPIOTIKY EMPAVELL A0d100-vEPOD) Kot 1] YOPOooTaTIKY Tieon oto [
glvar ioeg, a@ov 1O VYOG TOL d KOl TO VYOG Tov P eivon ta 1o
(avikovv otnv do opildvtio empavewn), To. 600 onUeiol AVKOLV GTO
1010 VYpd Kol emumAéov Ogv mapoartnpeital Kopd kivnon vypod mpog M
and 10 onueio o 1 to onueio P.

Ta vypd ota 000 doyeion nMpepovVv.( 2 pov.)

() O vroloylopdg Tov Vyoug Tov vepoy Yiveton pe tn Pondeia g
oyéong P, =dy,.s-0-hy,,; =1600=1000.10.h,,, = hy,,, =0.16m .(2 puov.)

O o6ykog V; mapiotdvel Ty dtapopd (avénom) dykov vepov oto doyeio B
peta v tomofétmon tov Aadov 6to doyeio A.

P00

opyeio A ooycio B

20

»
oL

=20cm

N v

Opowr 0 0ykog Vi mapiotdvel v 16000VOUN UEI®OT TOL OYKOL TOV
vepolh 010 doyelo A petd v tomoBétnom tov Aadwov. Etor V=V,
Am6 10 MO TWAV® GYNUO TPOKVATEL OTL

Sih =S, =10.0,=40.7, = x, =4y, (oxéon 1)

Ko /26_ Y4 :}d"‘ X~ Moy (0x€0M 2)
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Avtikabiotoope v 1 om 2 ondte mpokLATEL: g3

S1969%/

Doz

h 16
_42,/2 =ZZ_hNEPOY:>512 = hNEPOYjZZ — _NEPOY _ —~

= y, =3.2Cm
5 5 X

xn=4y,=128cm kol y=20—y
w =20-12.8=7.2cm

Amo to oynua 8.2 tov Bépatog 8 mpokvmTEL axoun Ot
h =hy oyt =16+7.2=h =23.2cm. (4 pov.)

Evo t0 h,=h,, oy +¥ =7.2+20=h, =27.2cm.(2 puov.)

(6) To pétpo g dvvaung mov oackel To AGOL oto vepd otn Béon a
Bpioketar amd ™ oyYéon:

F|=P,.S, =1600.10.10* = |F|=1.6N .(1 gov.)
a
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